
Tudjuk hogy az aranyér mennyire kellemetlen
tünet, ezért segítünk hogy Ön is érdemben
tehessen ellene!
A legtöbben akkor fordulnak külsõ segítségért, amikor az aranyér állapota már jelentõsen
elõre  haladt.  Ez  egy  picit  megnehezíti  az  otthoni  kezelést,  de  nem  lehetetlen  javulást
elérni. Sok száz alkalommal email üzenetben válaszoltunk már oldalunk látogatóinak,
és egy bizonyos dolog "szemet szúrt" a kérdéseket elemezve. Mégpedig az, hogy a
legtöbb  esetben  a  táplálkozás  a  hibás  az  aranyér  makacs  jelenlétének,  és  ez  a
megfelelõ változtatásokkal nagy eséllyel orvosolható. Minden további okfejtés nélkül, az
alábbi tapasztalaton alapuló információkat közöljük, bízva abban, hogy további több száz,
sõt, több ezer embertársunk életében hozhatunk pozitív változást:

Az egészség egy karnyújtásra van  érjük el!

Az emberi test egészséges állapotban hivatott létezni, ennél fogva "csak" idõ kérdése hogy
mikorra áll vissza az alap állapot. Ami egyénenként nehezítheti a helyzetet, hogy rendkívül
szigorúan  kell  betartani  a  szükséges  lépéseket  tanácsokat,  amik  a  gyógyulást
segítik. Ezek nélkül sajnos sokáig húzódhat az adott betegség, hiszen a test nem képes
ellátni autonóm regenerációs folyamatait.
Fontos  tudni,  hogy  a  sejtregenerációs  folyamatok  emelkedett  fehérje,  és  vitamin
bevitelt követelnek meg. További fontos tényezõ, az elfogyasztott telítetlen és telített
zsírok aránya.

A gyakorlatban az alábbiak segíthetnek Önnek is a gyógyulásban:

● Emelt C vitamin bevitel: Napi min. 5000 Mg /5x 1000 mgos tabletta/

● Fehérje bevitel: Napi min. 2gr/ test tömeg kg.

● Telítetlen zsír bevitel: Napi 3x 1 evõkanál lenmagolaj, étkezések után.

● Az emésztés és széklet optimalizálásához: 2x 1 evõkanál zabkorpa

● Folyadék bevitel: napi min. 3 liter cukor mentes folyadék /65kg testsúly esetén/

Természetesen a telített zsírok bevitelét a minimális szintre kell csökkenteni. Fontos a cukor
és fehér pékáru fogyasztás mellõzése, mivel fenntarthatják a gombás fertõzések jelenlétét
a testben /candida/, ami különösen megnehezíti a végbélrepedés és aranyér gyógyulását.

Ezekre a dolgokra egészséges állapotban is oda kellene figyelni, hiszen a legtöbb esetben
megakadályozható lenne a betegségek, bõrelváltozások kialakulása. Fontos megérteni azt
a  tényt, miszerint  az egészség  (tünetmentesség) nem egy  "pont" amit  ha elérünk, akkor
nyugodtan "hátradõlhetünk". Sokat segíthet Önnek is, ha az egészségre úgy gondol, mint
egy állapotra amit fenn kell tartani. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a fizikai mozgás
(nem a napi rohanás, hanem kontrollált aerob mozgás) a táplálkozás, és a használt
krémek,  egyéb  szerek  tekintetében  folyamatos  odafigyelést  kell
tanúsítanunk. Ellenkezõ esetben az elért eredmény (egészség tünetmentesség) gyorsan
tovaszállhat.

http://biobalzsam.hu/dieta_taplalkozas_hatasa_aranyer_es_vegbelrepedes_eseten.html


Külsõ  aranyér  esetén  a  balzsam  használata  megegyezik  más  készítményekkel.  Felhasználói
tapasztalatok szerint erõs fájdalomcsillapító hatású. Nagyon fontos hogy a Balzsamot mindig tiszta
felületre  vigyük  fel,  és  (lehetõség  szerint)  ne  keverjük  más  aranyér  elleni  krémekkel,
kenõcsökkel.  Napi  2szer  javasolt  az  alkalmazása,  súlyosabb  esetben  3  alkalommal.  Aranyér
esetén ha vérzés van a végbél nyílás környékén, ne közvetlenül a �sebbe� kenjük hanem próbáljuk
a seb körüli területre bemasszírozni a Balzsamot.

Hatékony összetevõknek ( Ginkgo Biloba) tudható be, hogy a fájdalom a viszonylag rövid idõn belül
csökken, majd megszûnik /esetenként több idõt is igényelhet! /. A rendszeres használat és a kitartás
hozza meg a várva várt eredményt. Az aranyér csomók megszûnése után, megelõzésként használ
ja  a  balzsamot,  így  elkerülhetõ  az  újabb  csomók  kialakulása.  Azt mindenki  tudja,  hogy minden
esetben �egyszerûbb� és  fájdalom mentesebb a megelõzés, mint a hosszadalmas kezelés. Ez a
bölcsesség az aranyér esetében is igaz.

Külsõ aranyér kezelése

Miért alkalmazható a gyógynövény kivonatokat tartalmazó
Aktív Balzsam aranyér otthoni kezelésére?

Rendben van a diétája, eleget mozog, tornázik, esetleg aranyér mûtéten is túl van? Elõfordulhat
hogy mindezek ellenére nem szûnnek az aranyér tünetei.

Lehetséges hogy Önnek is arra a kis pluszra van szüksége, amit az Aktív Balzsam képes
nyújtani.
1994es forgalomba helyezését követõen az Aktív Balzsamról hamar kiderült, hogy az aranyér
tüneteinek enyhítésére (is) használható.  Hogy pontosan még mire használható, itt elolvashatja

Akár aranyér ellni kenõcsként, akár általános bõrápolóként használjuk, az Aktív Balzsam kiváló
választás az egész Család részére. Ahogyan a neve is mutatja, biológiailag aktív anyagokat
tartalmaz, ezért energetizáltsága mely mûszerekkel kimutatható segíti a szervezet öngyógyító
mechanizmusát.
Az aranyér kenõcsök a legtöbb esetben az összetételük révén lépnek reakcióba a sejtekkel, ez
pedig személyenként igen eltérõ hatásokat eredményezhet. Az Aktív Balzsam, aktív összetevõi
segítségével készteti a sejteket a normális(egészséges) mûködésre. E mellett kiváló hidratáló,
illetve  hámosító  hatású,  ami  az  aranyér  esetén,  különösen  végbélrepedés  kezelésénél  a
sebgyógyuláshoz elengedhetetlen.

Aranyér csomók duzzanatok, fájdalom és vérzés megszüntetése

Az  aranyér  (nodus  haemorrhoidalis,  hemorrhoid)  és  végbél  berepedés  (  anális
fisszúra)  gyógyulási  ideje  személyenként  eltérõ.  Az  aktív  balzsam  használatával  ez  35
naptól  néhány  hétig  tarthat.  Kezdeti  stádiumban  levõ  aranyér  esetén  rendkívül  rövid
gyógyulási idõre számíthatunk. Az aranyeres csomók néhány nap kezelés után visszahúzód
nak, és megszûnik a feszítõ égetõ érzés amit a duzzanatok, csomók okoznak.
Külsõ aranyér kezelése  akár vérzés esetén is

Használat elõtt  hatékonyság növelése

Szintén  bevált,  kiegészítõ  gyógymód  lehet  a  kamilla  kivonat/esszenciás meleg  fürdõ.  Ez  a
relaxációs  tevékenység  drasztikus  módon  segítheti  a  szervezetet  a  gyógyulásban.  Nem
egyszerûen mentális nyugalmat biztosít ez a  fürdõ, hanem a sejtekben  indítja be azokat az
öngyógyító folyamatokat, amiket stresszes állapotban nem lehetséges. Sajnos kevesen tulaj
donítanak  jelentõséget az apró részleteknek, pedig ezekbõl az apró  lépésekbõl áll össze az
egész(ség).

http://biobalzsam.hu/bionet-biyovis-aktiv-balzsam-felhasznalasa.html
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Belsõ aranyér kezelése

A  gyógyszertárakban  kapható  kúpok  alkalmazása  során  tudjuk  a  Balzsamot
alkalmazni.  Felhasználóink  szerint  a  Balzsam  így  hatékonyabbá  teszi  a  kúpot  magát,
valamint  csökkenti  majd  megszünteti  a  belsõ  vérzést/fájdalmat.  Attól  függõen,  hogy  milyen
régóta van meg az aranyér, eltérõ gyógyulási idõre számíthatunk.

Felhasználói  tapasztalatok  alapján,  a  Balzsam  alkalmas  belsõ  fogyasztásra,  hiszen  összetevõi
emberi  fogyasztásra  alkalmas  kivonatokból,  és  növényi  olajokból  áll  /ezért  gyakran alkalmazzák
gyomorfekély tüneti kezelésére is/ A Balzsam hatóanyagai a gyomorban felszívódva, a vérkeringés
által  jutnak  el  a  kitüremkedéshez(csomókhoz),  így  fejthetik  ki  fájdalom  csillapító,  gyulladás
csökkentõ  és  sebgyógyító  hatásukat.  Belsõ  aranyér  esetében  nagyon  fontos  a  belsõ  gyulladás
csökkentése, ezt megnövelt lenmagolaj bevitellel is tovább segíthetjük.

Aranyér kezeléséhez használt gyógynövény alapú krém esetén is a fõ szempont, hogy a készítmény
vérzés esetén  is biztonságos és hatékony  legyen. Talán ez  is az oka annak, hogy egyre  inkább
növekszik az igény a természetes hatóanyagú krémek iránt.

OptiCon Nr1. Csomag: Biyovis Tea és Herba Gold Aktív Balzsam
Aranyér és végbélrepedés otthoni kezelése, kizárólag felhasználói tapasztalatok alap
ján

A legjobb krém, kenõcs vagy Balzsam sem nyújthat teljes körû megoldást abban az esetben, ha a
széklet  állaga  és  rendszeressége  szélsõséges.  Az  aranyér  tüneteinek  enyhítéséhez  fontos  az
emésztõ rendszerünk karbantartása is.

Vásárlóink  tapasztalataira  támaszkodva állítottuk össze az OptiCon Nr1. csomagot. A csomagban
található Biyovis Tea optimális összetételének köszönhetõen jótékonyan hat az emésztésre, és segít
normalizálni a székletet. Így nagyban hozzájárul az otthoni aranyér kezelés sikeréhez.

Miért jelenthet még biztosabb segítséget a Biyovis Tea és az
Aktív Balzsam az aranyér és végbélrepedés otthoni
kezelésében?
A  csomagban  található  Biyovis  Tea    megfelelõ  mennyiségben  történõ  fogyasztása  esetén
nagymértékben segíthet helyre állítani az emésztést. Ez természetesen a széklet állagának noramal
izálódását is elõsegíti.

A  Biyovis  Tea  általános  tisztító  salaktalanító  hatása  már  csak  egy  "hasznos  plusz".  Ugyanakkor
azt tanácsoljuk, hogy a Nr1. csomag alkalmazása fogyasztása alatt kerülje a cukrozott élelmiszerek,
és a vörös húsok fogyasztását. Amíg a szervezetünk ezen anyagok lebontásával "küszködik", gyako
rlatilag a regenerálódástól veszi el az energiát.

Milyen területen lehet még jótékony hatású a Biyo
vis Tea (OptiCon Nr.1 csomag)?
Szoptatós Kismamák gyakori problémája az elégtelen anyatej termelõdés. A Biyovis Tea fogyasz
tásának  hatására  megindulhat,  megnövekedhet  az  emlõkben  az  anyatej  termelõdése  (ezt  fel
használói  tapasztalatok  támasztják  alá).  Ugyanakkor  az  Aktív  Balzsam  jó  szolgálatot  tehet  a
terhességi csíkok, és striák otthoni kezelésében is. A Balzsam szintén kiváló segítség a szülés elõtt,
és után kialakult aranyér, illetve gátrepedés tüneteinek enyhítésére.



A táplálkozás és C vitamin közvetlen hatása az aranyér és
végbélrepedésre

A táplálkozást sokféle aspektusból tárgyalhatnánk, de most a legfontosabb az aranyér és végbél
betegségekre gyakorolt közvetlen hatása. Testünk szöveteinek optimális mûködéséhez, és regen
erációjához minden nap megfelelõ minõségû és mennyiségû mikro és makro tápanyagokra van
szükség.  Ezt  tényként  kezelve  azonnal  közelebb  kerülhetünk  az  aranyér  tüneteinek  megszün
tetéséhez.

Élelmiszerek, melyek megakadályozhatják az aranyér gyógy
ulását

● Hidrogénezett növényi zsírok /chips, snack, margarinok, szószok, stb.
● Állati zsíradékok /sertés zsír, és az ebbõl készült termékek, hús konzervek
● Finomított cukrok/ üdítõk, édességek, stb.
● Finomított gabona készítmények/ fehér kenyér, égetett cukorral színezett "barna kenyér" stb.

Ezek az anyagok gyakran az "alapvetõ élelmiszerek" helyét foglalják el a szupermarketek polcain.
Közös tulajdonságuk, hogy a mozgás szegény életmóddal kombinálva az egészségre nagy mérték
ben károsak lehetnek. Aranyér esetén elsõsorban az erek tápanyag szállító képességét blokkol
hatják.  Az  emberi  szervezetbe  bevitt  hidrogénezett  növényi  zsírok  hozzájárulhatnak  a
gyulladás fenntartásában, így nehezítve egy esetleges krónikus betegség tüneteinek enyhülését.

Kerüljük a feldolgozott élelmiszereket, fogyasszunk "élõ" ételeket

● Fõzzünk friss alapanyagokból könnyû ételeket
● Étkezzünk naponta legalább 4 (aki teheti 5) alkalommal
● Fogyasszunk napi min. 3 liter cukormentes folyadékot
● Fogyasszunk sok hüvelyest, rizst és zabpelyhet
● Kerüljük a zsíros húsokat (fõként a sertéshúst)
● Fõzéshez használjunk kókuszolajat
● Inkább grillezzünk, ne "rántsuk ki" a húsokat

Szervezetünk napi tápanyag szükséglete az alábbiak szerint néz ki:
● Fehérje  sejtek építõ kövei, izomzatunk alakulásának talán legfontosabb eleme
● Szénhidrát  jó minõségû (lassan felszívódó) szénhidrátok az energia háztartást
és az izommûködést segítik

● Zsírok  a telítetlen (többnyire szobahõmérsékleten folyékony halmazállapotú)
zsírok elengedhetetlenek a tápanyagok hasznosulásához, és beépüléséhez

● Vitaminok, ásványi anyagok � vagyis mikro tápanyagok, napi bevitelüket folyam
atosan biztosítani kell,  többek között az immunrendszer megfelelõ mûködéséhez

Táplálkozás és életmódbeli tanácsokért, részletesebb információkért láto
gasson el a www.biobalzsam.hu weboldalra, vagy hívja a

06 70 3654463as telefonszámot.


